

Висшето училище по застраховане и финанси откри новата учебна година



ДОБРИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, МОДЕРНА БАЗА И УЧЕНОЛЮБИВИ СТУДЕНТИ - „ТРИТЕ КИТА“ НА УСПЕШНОТО ОБРАЗОВАНИЕ

На 29 септември 2008 г. във Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ) по традиция с тържествена церемония бе официално открита новата учебна 2008/2009 година. На голямото събитие в новата модерно оборудвана аула на ВУЗФ присъстваха стотици студенти, в това число и най-развънчаните сред тях - първокурсниците, собственикът, президент и председател на Настоятелството на ВУЗФ доц. г-р **Григорий Вазов**, ректорът на висшето училище доц. г-р **Георги Николов**, деканът на академичната програма доц. г-р **Йордан Христосков**, членове на Настоятелството и на Академичния съвет, преподаватели (сред тях проф. г-р ик.н. **Методи Христов** и проф. г.ик.н. **Асен Ковачев** - едни от учредителите на Висшето училище в първите най-трудни години от създаването на училището), **Лука Доков** - доктор хонорис кауза на ВУЗФ и доайен на българското застраховане, председател на Асоциацията за застрахователна сигурност **Юрий Тодоров**, главният секретар на Фондация „Проф. г-р В. Гаврийски“ доц. г-р **Диана Иванова**, журналисти и гости.

Събитието уважиха също така инж. **Пламен Йорданов** - кмет на община „Овча купел“, и **Детелина Смилова** - съветник на министъра на икономиката и енергетиката.

Церемонията бе открита и водена от заместник-ректора по учебната дейност и качеството доц. г-р **Огняна Стоичкова**.

С приветствено слово към присъстващите се обърна доц. др **Георги Николов**. Нашето висше училище разтваря за седми път вратите си, за да започне новата учебна година. Надявам се, че тя ще остане най-запомняща се за студентите първокурсници, каза доц. Николов, защото се сбъдна мечтата им да продължат обучението си в прекрасно висше училище, предлагащо обучение по престижни специалности - застраховане и осигуряване, финанси, счетоводство и контрол с широки възможности за професионална реализация.

Доц. Николов подчерта, че още в началото, когато са разработвани учебните програми, е било подхотено много мъдро от основателите и първостроителите на училището, като е предвидено припокриване на учебни дисциплини за отделни специалности с ясното намерение студентите да имат повече възможности за реализация след дипломирането.

ВУЗФ предлага и магистърска степен в същите специалности, което право бе получено след успешна акредитация през 2007 г. Доц. Николов не пропусна да отбележи, че за продължаване в



възврънат инвестираните в обучението средства. Доц. Николов събщи в тази връзка, че над 80 на сто от възпитаниците на училището от първите два випуска са намерили успешна реализация и са били приети много добре от бизнеса, което е красноречив показател за качеството на подготовката във ВУЗФ.

Висшето училище предлага също така много добра организация на учебния процес и много добро административно обслужване. То е сертифицирано с международния стандарт за качество ISO 9001 2000, част от който е свързан с управлението на учебния процес и административното обслужване на студентите.

Важно е и високото качество на материалната база на училището, която дава възможност за осъществяването на модерен учебен процес.

Тъй като випускът на първокурсниците ще завърши през 2012 г., доц. Николов акцентира върху факта, че тогава ВУЗФ ще навърши 10 години от своето създаване. По същество вашият випуск ще бъде юбилеен, изтъкна ректорът и изрази увереността си, че това ще мотивира още повече младите хора да покажат и най-висок успех от всички, обучавали се до този момент в училището.

Такъв призив ректорът отправи и към студентите от останалите курсове, защото „добрата теоретическа и практическа подготовка са гаранция за успешна професионална реализация, за да може след време да се гордеете, че сте възпитаници на това младо, но достойно висше училище“.

Точно в този момент доц. Николов официално откри учебната година, удрайки „училищната“ камбана, с което предизвика може би най-бурните аплодисменти и допринесе много за още по-голямо повишаване на настроението в залата. Тази отколешна традиция на българина ще стане част от ритуала при откриването на всяка нова

учебна година, заяви доц. Николов.

След това ректорът връчи награди на студенти и преподаватели, проявили се и дали от себе си не само в учебния процес, но и в други области. Той припомни, че през месец юни миналата година в Благоевград на националната математическа олимпиада отборът на ВУЗФ се е класи-



рал на трето място, което е едно много високо постижение. Със заповед на президента по предложение на ректора студентките **Лидия Даскалова** и **Ана Ефремова** получиха парични награди за своето добро представяне на олимпиадата. Награда получи и техният преподавател проф. д.п.н. **Сава Гроздев**.

Награден бе и отборът по футбол на четвъртокурсниците, спечелил футболния турнир, организиран във ВУЗФ.

С приветствие към присъстващите и най-вече към първокурсниците се обърна студентката от IV курс **Петя Дъскарева**, която подчерта, че ВУЗФ е „най-доброто място за учене в България“. От името на първокурсниците приветствие поднесе студентката **Р. Георгиева**. Тя изтъкна, че в днешната динамична среда студентите разчитат на преподавателите си да им помогнат със своите знания и опит как да решават и преодоляват множеството въпроси и предизвикателства на времето.

Както стана традиция, тържеството бе закрито с приветствие, поднесено от доц. д-р **Григорий Вазов**.

Той не изневери на своето чувство за хумор, успокоявайки нетърпеливите млади хора, че ще бъде съвсем кратък предвид голямото им желание да влязат в учебните

зали. Най-голямата радост за мен е, че залата е пълна, подчерта доц. Вазов. Образованието се крепи върху три „кита“: преподаватели, материална база и студенти. Преподавателите във ВУЗФ са най-добрите в България, увери студентите доц. Вазов. Материалната база не само е най-добрата у нас, но ще се подобрява още повече, което прави ВУЗФ недостижимо в това отношение, каза доц. Вазов. Тези два „кита“ на образованието са се доказали. Остава студентите и преди всичко първокурсниците - третият основен компонент в об-



разователния процес - да докажете себе си така, както са се доказали първите два „кита“, за да не се разклати „платформата“.

Доц. Вазов посочи още, че за всички ще има големи и хубави изненади по линия на международната програма за обучение във ВУЗФ - програма, която обещава да бъде изключително богата и ползотворна.

Репортаж на
**СЛАВИМИР
ГЕНЧЕВ и
ХАЧИК РУМЯН**

UBV AIG Life

“ОББ- Ей Ай Джи Лайф
Застрахователно дружество” АД
Двойно по-спокойни

Централен офис: София 1404, бул. "България" 75,
тел. +359 2 818 6191, факс + 359 2 818 6201

